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Už po 18. krát sa pod taktovkou Turzovského 
veterán clubu zišli majitelia a milovníci 
autoveteránov, aby svoju pýchu ukázali ľuďom 
na Morave a na Kysuciach. Tohtoročným 
mottom podujatia bolo: „V piatok na šichtu 
a v sobotu na chalupu“. Aj tento ročník 
prebiehal v dvoch etapách. Moravská etapa  
bola zameraná na spoznávanie technických 
kultúrnych pamiatok v Lendaku a Dolnej 
oblasti Vítkovíc. Slovenská etapa patrila 
relaxu v krásnej prírode a spanilej jazde 
Kysucami.

V sobotu 25. júla zaplnilo pešiu zónu 
pred Mestským úradom v Turzovke viac 

ako 150 vozidiel. Tie brázdili európske aj 
americké cesty v rozpätí rokov 1906 až 1986. 
Najstarším vozidlom Beskyd Rallye bol už 
tradične veterán Dora replika z roku 1906. 
Stovky návštevníkov využilo možnosť a prišlo 
si pozrieť nádherné múzeum na kolesách. 
Mnohí z nich oduševnene diskutovali 
s majiteľmi oceľových tátošov a využili tiež 
možnosť urobiť si štýlovú fotografiu.

Súčasťou podujatia bola aj Súťaž elegancie, 
v ktorej mohli návštevníci hlasovať za 
najkrajšie a najelegantnejšie vozidlo. Vybrať 
spomedzi nádherne vyleštených veteránov 
však nebolo jednoduché. V kategórii 

motocyklov zvíťazil veterán BSA 770 
SIDECAR z roku 1928, ktorého majiteľkou 
je Libuše Šulcová. V kategórii automobilov 
sa udeľovali 3 miesta. 

Tretí skončil Rolls Royce Silver cloud 
z roku 1957 patriaci Emilovi Pončikovi. 

Druhé najelegantnejšie vozidlo bolo Laurin 
Klement 100 z roku 1924 z garáže Michala 
Horčičku. Najelegantnejším veteránom 18. 
ročníka Beskyd Rallye sa stal Hispano Suiza 
z roku 1933, ktorého hrdým majiteľom je 
Ladislav Novák. 

Poďakovanie za túto vydarenú akciu patrí 
Turzovskému veterán clubu- združeniu 
priateľov historických vozidiel a milovníkov 
starej techniky. Autoveteráni a diváci  sa už 
teraz tešia na jej ďalší ročník.

Združenie Mikroregión Horné Kysuce prináša už od svojho založenia pre 
svojich  občanov a návštevníkov množstvo zaujímavých projektov. Ich 
zámerom je najmä zlepšenie propagácie atraktivít regiónu pre domácich 
a zahraničných turistov kvalitnou prezentáciou kultúrnych pamiatok 
a prírodného potenciálu Beskýd na slovensko - českom pomedzí.  V týchto 
dňoch sa zástupcovia mikroregiónu tešia z nových propagačných materiálov. 
Tie boli obstarané v rámci implementovaného projektu ,,Za krásami slovensko 
– českého pohraničia v regióne Beskydy“, ktorý bol podporený Trenčianskym 
samosprávnym krajom, Európskou úniou a Európskym fondom  regionálneho 
rozvoja. Výstupom projektu je vydanie propagačnej brožúry vo formáte A5 a 
počte 3500 ks pre Mikroregión Horné Kysuce a Región Beskydy. Brožúra má 
40 strán a dozviete sa v nej základné informácie o Meste Turzovka a ôsmich 
obciach združených v Mikroregióne – Vysoká nad Kysucou, Makov, Olešná, 
Podvysoká, Klokočov, Korňa, Staškov  a Dlhá nad Kysucou.  Nájdete tu 
turistické zaujímavosti, sakrálne a kultúrne pamiatky a množstvo zaujímavosti  
a atraktivít kam vyraziť v lete, či v zime v Euroregióne Beskydy.

Súčasťou je spracovanie jedenástich rolovacích bannerov, z toho je deväť 
kusov pre obce Mikroregiónu Horné Kysuce a dva kusy pre región Beskydy. 
Projekt bol realizovaný od apríla 2015 do konca júna 2015.  

Propagačné brožúry nájdu návštevníci v Medzinárodnom informačnom 
centre v Turzovke.

Je potešiteľné, že aj vďaka tomuto projektu si zúčastnení vymenili skúsenosti 
a prehĺbila sa spolupráca Mikroregiónu Horné Kysuce a Regiónu Beskydy. 
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ZA KRÁSAMI SLOVENSKO – 
ČESKÉHO POHRANIČIA 
REGIÓNU BESKÝD

Turistické atraktivity Mikroregiónu Horných Kysúc 
a regiónu Beskýd.

FOND MIKROPROJEKTOV

O nový netradičný rekord sa pokúsia 
Turzovčania v sobotu 15. augusta v čase 
od 11.00 do 21.00 hod.. Tentoraz sa budú 
jesť oblátky vyrobené špeciálne na túto 
príležitosť. V prebiehajúcom roku turzovská 
farnosť oslavuje významné jubileum - 400 
rokov od jej založenia. Práve to inšpirovalo 
organizátorov, aby si túto udalosť pripomenuli 
aj počas rekordu. Na oblátke bude grafické 
vyobrazenie kostola Nanebovzatia Panny 
Márie v Turzovke obsahujúce číslo 400.
Cieľom rekordu je uskutočniť nový zápis do 
Knihy slovenských rekordov v čo najväčšom 
počte účastníkov, ktorí budú štafetovým 
spôsobom jesť tenké oblátky v  čo najrýchlejšom 
slede za sebou. Časový limit je 10 hodín. 
Účastníkom štafety sa môže stať každá dospelá 
osoba, ktorá preukáže svoju totožnosť a zaplatí 
účastnícky poplatok 0,50,- €.  Osoby mladšie 
ako 10 rokov sa štafety môžu zúčastniť len 
v prítomnosti zodpovednej osoby. 
Základným a rozhodujúcim parametrom 

Pozor na zmeny v doprave počas Beskydských slávností!
Všetkých motoristov, ktorí sa chystajú do Turzovky počas Rock Beskyd Festu a 44. ročníka 
Beskydských slávností upozorňujeme na dopravné obmedzenia. 
Uzávierka miestnych komunikácií bude: 
na ul. Školskej dňa 08.08. v čase od 15,00 hod. do dňa 09.08. do 01.00 hod. z dôvodu
konania festivalu ROCK BESKYD FEST
na ul. M. R. Štefánika a ul. Nádražnej v úseku od križovatky ul. Jašíkovej s ul. Nádražnou po 
križovatku ul. Štefánikovej s ul. Beskydskou v dňoch:
15.08. v čase od 07.00 hod. do 24.00 hod.
16.08. v čase od 07.00 hod. do 20.00 hod. z dôvodu konania 44.ročníka BESKYDSKÝCH 
SLÁVNOSTÍ.
Uzávierky ciest budú správcom komunikácií riadne vyznačené. Preto vyzývame všetkých 
vodičov, aby obmedzenie v doprave v  plnom rozsahu rešpektovali, čím napomôžu predísť
rôznym nepredvídaným situáciám, ktoré by mohli ohroziť nielen priebeh Beskydských slávností, 
ale aj bezpečnosť a zdravie účastníkov a návštevníkov. 

zápisu do Knihy rekordov je celkový počet 
zúčastnených osôb. Po absolvovaní štafety 
dostane každý účastník certifikát – osvedčenie 
o účasti v pokuse o zápis do knihy rekordov 
podpísaný hlavným rozhodcom pokusu 
a primátorom mesta Turzovka a na osvieženie 
nápoj v podobe coly alebo piva.
Počas celých desať hodín bude prebiehať bohatý 
sprievodný program, v ktorom sa predstaví jeden 
z najznámejších žilinských hudobníkov, spevák 
skupiny Arzén JARO GAŽO, tanečná country 
skupina NIAGARA z Kysuckého Nového 
Mesta, detská folklórna skupina BUKOVINKA, 
mažoretky NICOL, tanečné skupiny SILVER 
a REFLEX  a vo večerných hodinách sa 
návštevníci môžu tešiť na hudobno- romantickú 
dvojicu známu z televíznej obrazovky DUO 
RYTMUS z Oslian.
Organizátori Mesto Turzovka a Kultúrne 
a spoločenské stredisko pozývajú malých 
aj veľkých, aby sa zapojili do štafety a tak 
vytvorili nový netradičný rekord. 

čaká nás hodový víkend

do turzvovky

miro cipár
ze semeteša
v piatok 14. augusta 2015 o 17.00
kultúrny dom rudolfa jašíka v turzovke

Mesto Turzovka
Kultúrne a spolocenské stredisko Turzovka
Vás srdecne pozývajú na vernisáz výstavy

Pestrý program Turzovského leta ešte nekončí

Progam začne v piatok 14. augusta 
o 15.00 hod. slávnostným zasadnutím 
Mestského zastupiteľstva, na ktorom budú 
odovzdané Ceny mesta Turzovka a ostatné 
ocenenia pre rok 2015. Po ňom sa o 17.00 
hod. uskutoční v Dome kultúry vernisáž 
výstavy obrazov akademického maliara 
Miroslava Cipára pod názvom Ze Semetaša 
do Turzvovky. 
V sobotu 15. augusta od 11.00 hod. sa 
môžu všetci turzovčania a návštevníci 
zapojiť do 15. ročníka pokusu o zápis do 
knihy Slovenských rekordov, tento krát 
v jedení oblátok. Počas celého dňa bude 
prebiehať pestrý sprievodný program 
v ktorom sa predstavia: spevák skupiny 
Arzén JARO GAŽO, tanečná country sku-
pina NIAGARA, detská folklórna skupina 
BUKOVINKA, mažoretky NICOL, taneč-
né skupiny SILVER a REFLEX  a  DUO 
RYTMUS z Oslian. Večer bude program 
pokračovať v areáli športu a oddychu v Zá-
vodí Veselicou na Kamenci so skupinou 
System Two.
Nedeľa 16. augusta bude patriť už tradične 
heligónkam, ľudovým remeslám a folklóru. 
Medzinárodné stretnutie heligonkárov 
Turzovská cifrovačka začne už o 8.30 hod. 
v Šarkparku. Prihlásených je viac ako 
60 účinkujúcich zo Slovenskej a Českej 
republiky. Ukážky tradičných ľudových 
remesiel spojené s predajom pod názvom 
Práce starých majstrov začnú o 9.00 hod. 
Navštevníci si budú môcť pozrieť zručnosť 
košikárov, rezbárov, drotárov, medovniká-
rov a ďalších ľudových remeselníkov z ce-
lého Slovenska. Svoje umenie na krosnách 

predvedú aj tkáčky z Oravy. Tradičný sprievod ulicami 
mesta, do ktorého sa zapoja účinkujúci z hlavného folk-
lórneho programu, heligonkári z turzovskej cifrovačky 
a členovia Spolku priateľov Turzovky začne o 14.00 
hod.. Po ňom sa už všetci návštevníci Beskydských 
slávností môžu tešiť na hlavný folklórny program na 
pešej zóne pred Mestským úradom. Ten tohtoročný má 
názov Svec, slunečko, jasno na Beskydsku horu. Pro-
gram otvorí rodina Gernátovcov. Po nich sa predstavia 
FS Górole (CZ), Goralská ľudová hudba Popenkane 
Kierpce(PL),FS VSACAN(CZ) a domáca Ženská spe-
vácka skupina Turzovanka. Vyvrcholením  Beskydských 
slávností bude vystúpenie FS Račan(SR).
Organizátori všetkých srdečne pozývajú prežiť jedi-
nečnú atmosféru 44. ročníka Beskydských slávností. 
Víkend v Turzovke od 14. do 16. augusta sľubuje 
pohodu, folklór, atrakcie a dobrú zábavu.

Nové propagačné materiály prezentujúce slovensko - české pohraničie

Posledná júlová sobota patrila v  Turzovke medzinárodnej 
súťaži historických vozidiel Beskyd Rallye

Pešia zóna dýchala históriou

OBLÁTKOVÁ  TURZOVKA
pokus o vytvorenie 
nového netradičného rekordu

Tak ako býva v Turzovke zvykom, po úspešných festivaloch, športových a turistických  
akciách, hasičskej súťaži, či prehliadke veteránov prichádza vyvrcholenie Turzov-
ského leta - hodový víkend. Ten prináša ďalšie kultúrne a spoločenské podujatia, 
ktoré vyvrcholia 44. ročníkom Beskydských slávností.
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Ďalšie z  podujatí Turzovského leta sa usku-
točnilo v  nedeľu, 2. augusta. V areáli športu 
a oddychu sa konal už 43. ročník hasičskej 
súťaže O Beskydský pohár vzájomnosti 
organizovaný Dobrovoľným hasičským 
zborom Turzovka v spolupráci s Mestom 
Turzovka. Tento rok sa do súťaže prihlásilo 
28 družstiev, ktoré si priši zmerať sily s kole-
gami iných zborov a stráviť deň plný pohody 
a zábavy. Medzi súťažiacimi nechýbali ani 
posádky z Českej a Poľskej republiky. 

Súťažilo sa v 4 kategóriách. V kategórii 
muži sa na treťom mieste umiestnilo 
družstvo z Klokočova s časom 15,96 sek.. 
Na druhom mieste sa umiestnili hasiči zo 
Staškova s časom 14,96 sek. a celkové víťaz-
stvo ako aj putovný pohár z rúk primátora 
JUDr, Ľubomíra Golisa si domov odniesli 
hasiči z Podvysokej s časom 13,83 sekúnd. 
V kategórii žien sa na treťom

mieste umiestnili hasičky z Hliníka nad 
Váhom s časom 19,83 sek. , na druhom skon-
čili ženy z Opatovej s časom 19,30 sek. a prvé 

miesto si s časom18,92 sek. odnieslo družstvo 
z Metylovíc. V kategórii PS 8 (družstvá súťažia-
ce s  čerpadlami – „veteránmi“ s  rokom výroby 
od 1959) sa s časom 29,42 sek. na treťom mieste 
umiestnili domáci hasiči s časom 29,42 sek., 
na druhom mieste skočila Opatova B s časom 
26,43 sek. a prvé miesto si odniesli hasiči 
z Rakovej s časom 25,35 sekúnd.

V kategórii Muži nad 35 rokov súťažilo len 
domáce družstvo, ktoré si s časom 33,33 sek. 
zaslúžene odnieslo prvé miesto. 

Návštevníci, ktorí prišli určite ne-
oľutovali, mohli si vychutnať príjemnú 
atmosféru a zopár vtipných zásahov. 
Poďakovanie patrí organizátorom podu-
jatia – Dobrovoľnému hasičskému zboru 
v Turzovke, Mestu Turzovka, sponzorom, 
návštevníkom a  v neposlednom rade 
zúčastneným hasičským družstvám, ktoré 
merali cestu do Turzovky, aby si mohli 
zasúťažiť a podporiť toto pekné športové 
podujatie už po 43 krát.

Hasičský Beskydský pohár vzájomnosti si odnieslo družstvo z Podvysokej

Najlepšia laserová show 
pod holým nebom
Agentúra M.R.P v spolupráci s Mestom Turzovka Vás pozývajú na DISCO HODY 
XVIII. Uskutočnia sa v piatok 14. augusta od 19.00 hod. v prírodnom amfiteátri na 
Bukovine. Príďte na super laserovu show pod holým nebom. O celú zábavu sa postará 
Rádio Helax a hostesky. Zažijete  nezabudnuteľnú atmosféru spojenú so svetelnými 
efektmi a silným zvukom. Vstupné 7,- Eur.

Prázdniny v Dúhe plné zábavy
V čase letných prázdnin sa každoročne v Nízkoprahovom centre Dúha na Vyšnom Konci 
konajú prímestské tábory pre deti z Turzovky a okolia. Prvý sa uskutočnil v dňoch od  13 
do 17. júla.  Zorganizovali ho dobrovoľníci a animátori Mgr. Vladimír Gajdičiar, Mgr. 
Zuzana Mozolíková, Anna Bernatová, Klaudia Krčmáriková, Mária Machovčáková a Jana 
Cudráková. Vďaka podpore  Žilinského samosprávneho kraja, Mesta Turzovka, neziskovej 
organizácie Silvercare a občianského združenia Rozviažme im krídla mohli deti zažiť týždeň 
plný hier, súťaží, oddychu a zábavy. Voľnočasové aktivity boli organizovanė od desiatej ráno 
a deti prichádzali domov plné zážitkov vo večerných hodinách. Počas celého dňa sa venovali 
pohybovým hrám, tvorivým dielňam a aktivitám so zameraním na primárnu sociálnu 
prevenciu.  O pobyt v tábore bol veľký záujem a denne ho navštevovalo okolo 50 detí vo 
veku od 6 do 15 rokov.

Ako nám povedal jeden z organizátorov Mgr. Vladimír Gajdičiar: „Našim cieľom je dať 
deťom a rodičom možnosť tráviť čas zmysluplne.  Práca s deťmi je pre nás príjemná a zaujímavá 
a už teraz sa tešíme na druhý prímestský tábor, ktorý sa bude konať od 10. do 15.augusta.“

Rock  Beskyd fest tento rok dosiahne 
úctyhodnú métu - 19. ročník. Na 
slovenské pomery je to vysoké číslo. 
Organizátorom sa podaril husársky 
kúsok a pre festival zabezpečili 
exkluzívneho hudobného hosťa, 
skupinu ARAKAIN & Luciu Bílú. 
Počas tohtoročnej festivalovej 
sezóny odohrajú v tomto zložení na 
Slovensku len tri koncerty, v každom 
bývalom kraji exkluzívne jeden. 
Stredoslovenský región zastupuje 
práve ROCK BESKYD FEST a máme 
sa naozaj na čo tešiť. Špeciálne 
zostavený program ponúkne 90 

ROCK BESKYD FEST a exkluzívni hostia  

ARAKAIN a LUCIE BÍLÁ

minút spojenia dvoch skvelých hlasov, energickej show a vizuálnych efektov. 
Na festivale sa predstavia aj čerství víťazi celoslovenskej prehliadky amatérskych skupín: 

EVERLONG z Nitry a Bratislavu bude  reprezentovať  skvelá partia muzikantov SIGNATURE. 
V hlavnom programe dostane priestor aj legenda slovenského rocku, skupina SEXIT 
z Rožňavy.

Už tradične po hlavnej hviezde sa o dojazd festivalu postará  revivalové zoskupenie. Tento krát 
sa dočkáme najväčších hitov svetovej stálice IRON MAIDEN v podaní MAIDEN TRIBUTE 
BANDu z Komárna.

Všetko odštartuje o 16.00 hod. prehliadka BESKYDSKÝ OBJAV ROCKU a od 
17.30 hod. publikum postupne dostanú do varu kysucké nádeje BEZPOCHÝB 
a HALUZOTVORISTIKA. 
Srdečne pozývame 8. augusta na amfiteáter do Turzovky všetkých priaznivcov nielen Lucie 
Bílej a skupiny ARAKAIN !!!

Každú stredu sa v priestoroch Domu kultúry 
stretávajú seniori z denného centra, aby 
spoločne prediskutovali svoje problémy, niečo 
nové sa dozvedeli, alebo si len tak posedeli 
pri kávičke, či koláčiku. Ako trávia leto sme 
sa opýtali kultúrnej referentky Mgr. Rozálie 
Janešíkovej:

„V sobotu 13. júna sa konala na hore 
Živčák prehliadka katolíckych súborov pod 
názvom Živčák Fest. Pod vedením Ing. 
Jozefíny Dlhopolčekovej sa jej zúčastnili aj 
naši členovia s programom Konvalinka. Táto 
skupina robí nášmu klubu dobré meno, jej 
vystúpenia sú kvalitné, čo do výberu textov, 
ale tiež i úrovňou vystúpení. V utorok 30. 
júna sa 20 členov nášho centra zúčastnilo 
trojgeneračného stretnutia v Rakovej, ktoré 
usporiadal  OV ZPCCH pod vedením Margity 
Ďurišovej a Anny Valkovej. Deti si pre nás 
pripravili pekný program a my starší sme 
si posedeli a porozprávali sa. Za krásneho 
slnečného počasia sme sa v stredu 22. júla 
vybrali do kaplnky sv. Anny v Jelitove. Nabrali 
sme si tam liečivú vodu, zaspievali niekoľko 
mariánskych piesní, pomodlili slávnostný 

Už po ôsmy krát sa na 
Kysuciach uskutočni lo 
stretnutie milovníkov kedysi 
veľmi rozšírených ľudových 
áut  Trabant .  Vyrába l i 
sa v bývalej  Nemeckej 
demokratickej republike a o 
ich obľúbenosti svedčí aj 3,2 
milióna vyrobených kusov. 
Auto má iba dvojtaktný 
vzduchom chladený motor 

Desiatky trabantov pred Mestským úradom

jaguár alebo BMV – bakelitové motorové vozidlo. 
Vyrábal sa vo veľkom množstve variant a viaceré 
z nich si mohli prísť pozrieť aj turzovčania. Sedem 

Z činnosti denného centra seniorov

ruženec a na záver sme si zaspievali rozlúčkovú 
pieseň Panne Márii. Aj touto cestou sa chceme 
poďakovať vedeniu mesta, za zabezpečenie 
dopravy  na tento výlet a šoférovi za ochotu  a 
pomoc seniorom. No a minulý týždeň v stredu 
29. júla sme mali v Areáli športu a oddychu 
„opekačku“. Svojou návštevou nás poctil aj 
primátor JUDr. Ľubomír Golis, ktorý si s nami 
a našimi heligonkármi aj zaspieval.“ 

A načo sa členovia denného centra môžu 
tešiť v najbližších mesiacoch?

„Ešte v letných mesiacoch nás čaká brigáda 
na skrášlenie mesta. V sobotu 22. augusta 
sa zúčastnime programu Stretnutie na 
hranici na miestnom amfiteátri. Po ňom sa 
v klube v Dome kultúry môžu naši členovia 
tešiť na pletenie košíkov s pánom Emilom 
Hrancom, na  besedy s lekárom a sociálnou 
pracovníčkou a na mnoho ďalších stretnutí 
a podujatí. Pozývame všetkých našich členov, 
ale aj ostatných, aby prišli k nám do Denného 
centra, každý je vítaný. „

Dvojica Ladislav Dlhopolček a Jozef Malík 
sú turzovskej verejnosti dávno známi 
svojou zberateľskou vášňou. Ich zozbierané 
predmety už neraz obohatili hasičské, auto 
veteránske, či iné výstavy. Pretože sa majú 
čím pochváliť a ich príbytky už pukali 
v základoch, rozhodli sa že tieto exponáty 
presunú do verejnosti prístupných priestorov 

Nové služby čitateľom Mestskej knižnice 
Mestská knižnica v Turzovke poskytuje čitateľom  nové služby. Čitateľ si prostredníctvom 
e-mailu môže skontrolovať aké knihy ma požičané a môže si sám výpožičnú dobu predĺžiť. 
Bude informovaný o pred upomienke, ktorá sa rozosiela automaticky a nie je spoplatnená. 
Ďalej bude informovaný o upomienkach za nedodržanie výpožičnej doby a  podujatiach, 
ktoré pripravuje Mestská knižnica a Kultúrne a spoločenské  stredisko.
Predpokladom využívania týchto služieb je nahlásenie e- mailovej adresy čitateľom.
Mestská knižnica oznamuje svojim čitateľom,  že z dôvodu konania podujatí Turzovského 
leta 2015 bude v dňoch 7.8., 13.8. a 14.8.  ZATVORENÁ !
V čase od 17.8. do 31.8. 2015 bude knižnica ZATVORENÁ z dôvodu čerpania dovoleniek !

desiatok najrôznejších prevedení Trabanta ako 
aj pár kusov príbuzných Wartburgov bolo 
možné vidieť na Pešej zóne pred Mestským 
úradom v sobotu 18. júla. Majitelia nielen zo 
Slovenska, ale aj Čiech, Poľska či Maďarska 
s radosťou a pýchou pozývali k prehliadke 
svojich miláčikov. Najväčší záujem bol o 
terénnu úpravu auta s názvom Tramp a tiež 
verziu pre nemeckých hasičov. Účastníkov 
Trabantzrazu v Turzovke privítal aj primátor 
mesta JUDr. Ľubomír Golis a každého majiteľa 
auta obdaroval suvenírmi s erbom mesta. 
Pestrofarebnú záplavu áut si prišlo pozrieť 
niekoľko stoviek zvedavých divákov. 

a ako palivo slúži zmes benzínu a oleja. Ďalšou 
zvláštnosťou je karoséria vyrobená z plastu, 
vďaka čomu si získal ironickú prezývku PVC 

V Turzovke máme Hobby múzeum
nad Cukrárňou Matilda.  V utorok 21. júla za 
prítomnosti vedenia Mesta Turzovka, rodiny 
a najbližších priateľov tak slávnostným 
prestrihnutím pásky sprístupnili  svoje 
prvé Hobby múzeum. Dominantou múzea 
je najväčšia zbierka hasičských prilieb na 
Slovensku. Nájdete tu však i váhy, fotoaparáty,  
sošky sv. Floriána, fajky, strúhadká  a ďalšie 

historické a zberateľské predmety nielen z 
domova, ale aj rôznych kútov sveta.
Hobby múzeum bude pre verejnosť otvorené 
pondelok až sobota od 9.00 do 14.00 hod ..  
Všetci, ktorí majú záujem vidieť tieto zaujímavé 
exponáty môžu volať aj na tel. čísla  0908 264 096 
alebo 0904 652 511 a dohodnúť  si prehliadku 
tohto jedinečného múzea osobne. 


